

在改革开放中描绘高质量发展新画卷

——从首季经济数据透视新时代中国经济新开局

新华社记者 韩洁 陈炜伟 郁琼源

2018年一季度中国经济成绩单17日揭晓。一条稳健的增长线彰显新时代中国经济的韧性与活力——中国经济增长率连续11个季度稳定在6.7%到6.9%区间,稳中向好的发展背后,消费动力更加强劲,结构优化更趋明显。

实践已经并将继续证明,中国经济发展奇迹得益于改革开放。在新时代新起点上继续把全面深化改革开放推向前进,是中国经济迈向高质量发展的必由之路,也是实现中华民族伟大复兴的强大动力。



●中国平安人寿保险股份有限公司河南分公司使用的人身险投保书54版不慎丢失,单证代码:000000Y0036,号段:00025400058051,声明作废。

2018年4月19日

●邹福云、张卫彪购买万达金融麟府1号院6号楼一单元10层1003号房的认购定金收据丢失,编号:1919338,声明作废。

2018年4月19日

●沈春华机动车(车架号码:LZWCAAGA2JE616203、发动机号:UJ12830173)销售统一发票丢失,发票代码:141001720076,发票号码:

注销公告

周口市好客餐饮服务有限公司(注册号:41169300001766)经研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人在公告发布之日起45日内向本公司申请债权,特此公告。

周口市好客餐饮服务有限公司
2018年4月19日

注销声明

周口市大铁牛汽车运输有限公司豫PJ0890、豫P3Z129、豫PZ2776、豫PZ5042、豫PJ1377、豫PJ1698、豫PJ2251、豫P5M40挂、豫P215L1、豫P215U2、豫P9X54挂、豫P4Z731、豫P1Z434、豫PG3357、豫P1Z962、豫P3Z363以上车辆已经报废注销,道路运输证丢失,登报声明作废。

周口市大铁牛汽车运输有限公司
2018年4月19日

声明

项城市济民园林绿化工程有限公司原法定代表人徐功彩(身份证号码:412702195403274535),因工作需要,现变更为牛耀坤(身份证号码:41270219740914743X)。特此声明。

项城市济民园林绿化工程有限公司
2018年4月19日

声明

周口市迅升运输有限公司车辆营运证丢失,声明作废。车号如下:
豫P9E51挂,证号:411620030519,
豫PS718挂,证号:411620048628,
豫PP23挂,证号:411620056161,
豫P6F29挂,证号:411620024860,

豫P9230挂,证号:411620065288,
豫PV964挂,证号:411620051157,
豫PZ1342挂,证号:411620053685,
豫PA863挂,证号:021193385,
豫PW790挂,证号:411620047986。

周口市迅升运输有限公司
2018年4月19日

声明

周口市远大运输集团捷安运输有限公司车辆营运证丢失,声明作废。车号如下:
豫P5P54挂,证号:411620028317,
豫P4Z563,证号:411620055100,
豫P5Z018,证号:411620028297,

豫PZ0947,证号:411620058869,
豫PG3673,证号:411620048919,
豫P89581,证号:411620054389,
豫P1L14挂,证号:411620071389,
豫PX0937,证号:411620065252,
豫PZ3252,证号:021178200。

周口市远大运输集团捷安运输有限公司
2018年4月19日

声明

周口市恒达汽车修理有限公司货运服务分公司豫PJ2002、豫PZ8922、豫P06069、豫PL189挂、豫P5Y54挂、豫PM589挂、豫P5A55挂、豫PU263挂、豫PR700挂、豫P8A75挂,以上车辆已经报废注销、道路运输证丢失,登报声明作废。

周口市恒达汽车修理有限公司货运服务分公司
2018年4月19日

为了民族复兴·英雄烈士谱

顾正红:在五卅运动中永生

新华社南京4月18日电(记者邱冰清)坐北朝南的农舍,泥墙草屋,木质门窗。屋内为数不多的家当里,磨、对白、刀架、水缸等农具占了大部分。这是江苏盐城滨海县正红镇正红村的顾正红烈士故居,老房子、老物件都在静静诉说着顾正红的故事。

1925年5月30日,震惊中外的五卅反帝爱国运动像火山一样燃遍整个上海,席卷全中国。而共产党员顾正红的壮烈牺牲,正是这场运动的导火线。

顾正红,1905年出生在江苏阜宁(今属滨海)一个贫苦农家。幼时挖野菜、割牛草,青黄不接时讨过饭。1921年家乡遇水灾,顾正红随母亲到上海,找到一家小油厂做工的父亲,一家人在沪西一个贫民窟里住下。

顾正红曾在上海日商内外棉九厂、七厂当过工人。外国资本家对中国工人经济上的榨取、肉体上的摧残、政治上的压迫、精神上的折磨,在顾正红心里留下了深深的烙印。1924年,他参加了中国共产党在上海创办的工人夜校和沪西工友俱乐部,并很快成为俱乐部积极分子。

1925年2月,上海22家日商纱厂工人先后举行罢工,顾正红参加了工人纠察队和罢工鼓动队,积极投身运动。就在这场斗争中,他光荣地加入了中国共产党。

为应对不断高涨的工人运动,1925年5月15日,日本资本家宣布内外棉七厂停工,不准工人进场。顾正红率领工人冲进工厂要求复工和发工资,高呼“反对东洋人压迫工人!”

日本大班凶狠地朝顾正红开枪,

子弹击中他的小腿,他忍着伤痛振臂高呼:“工友们,大家团结起来,斗争到底!”敌人再次开枪,击中他的小腹,他紧紧抓住身旁一棵小树,顽强挺立。刽子手又向他连开两枪,用刀猛砍其头部。顾正红,这位工人阶级的先锋战士、年轻的共产党员,在反帝爱国斗争中,为无产阶级解放事业献出了自己宝贵的生命。

在正红村,顾正红的事迹影响着一代又一代的人。顾正红的后人顾明兄告诉记者,他就是听着顾正红的故事长大的。故事里顾正红的父亲总对子女强调,做人要正直勇敢,淡泊名利。“我们顾氏家族一直也把这句话当做我们的祖训传承至今。”顾明兄说。

距离顾正红逝世已经有九十余年的时间,家乡的人民不曾忘记他。上世纪70年代,原正红人民公社在草屋东侧新建两间砖瓦房给烈士母亲居住。其母离世后,顾氏家族都将看护其故居视为己任。近年来,由于雨水冲刷等原因,故居的泥土墙墙体破损、剥落,各级政府对故居进行6次修缮,花费40余万元。正红村支部副书记樊虎说,村里每周会有固定人员去进行打扫、维护。

顾正红为谋福祉,不惜牺牲自己的生命,这种精神深深感染着当地的百姓,当地村委和学校定期开展主题活动,学习烈士精神,让红色基因代代传承。作为“江苏省青少年德育教育基地”“盐城市爱国主义教育基地”,故居也常常迎来祭拜烈士的人们。樊虎说:“我们就是要学习顾正红烈士勇往直前的魄力,将胜利看淡,将苦难看轻。”

中国第六批赴马里维和部队正式组建

新华社济南4月18日电 中国第六批赴马里维和部队18日下午在陆军第80集团军某部正式组建。这是第80集团军重组成建后,首次派出执行联合国维和任务的分队。

中国第六批赴马里维和部队共395人,包括170人的警卫分队、155人的工兵分队和70人的医疗分队。其中警卫、

工兵分队分别由第80集团军某合成旅和某工程防化旅为主组建,医疗分队以某部医院为主组建。计划5月中下旬,分两批飞赴马里,接替第五批赴马里维和部队。他们将担负为期1年的任务,包括任务区内道路桥梁、机场跑道和营房设施抢修,战区司令部营区安全防卫,伤病员救治和卫生防疫等。



戊戌年黄帝故里拜祖大典在新郑举行 4月18日,戊戌年黄帝故里拜祖大典在河南新郑举行。大典主题为“同根同祖同源,和平和睦和谐”。新华社记者朱祥摄



江苏宿迁:藕“遇”小龙虾富民大产业 4月18日,在江苏省宿迁市中扬镇永周荷塘种植合作社,当地村民展示收获的小龙虾。近年来,江苏省宿迁市中扬镇发挥当地专业合作社的带动作用,发展特色水产养殖项目,进行万亩浅水藕套养小龙虾,采取“合作社+基地+农户”模式,亩均年收益超过6000元,成为富民增收、精准扶贫的特色产业,带动当地1200余户农民增收致富。新华社记者李博摄

迁坟公告

金海嘉苑安置区建设工程项目是川汇区棚户区改造征迁工程指挥部的民生工程,功在当代,利在千秋。因工程建设需要,需迁移该项目建设征地范围内的坟墓,现将有关事宜公告如下:

一、迁坟范围:周西路以东、调水渠以南区域征地范围内的坟墓。

二、迁坟期限:自公告发布之日起到2018年4月25日止。

三、迁坟要求:自公告发布之日起,请上述规划征地范围内的坟主亲属尽快到当地村委会办理迁坟手续和补偿事宜,在规定的时间内将坟迁移。逾期未迁的,将视为无主坟由村委会统一迁移。

四、联系人:刘涛 13903949280

特此公告

周口市川汇区棚户区改造征迁工作第二指挥部
2018年4月19日